

Леонид АГУТИН:

ПОГРАНИЧНИК, ПЕВЕЦ И ПОВАР

фото с. 3 - 17 рисунков



Популярный певец в отличие от современных призывников хотел идти в армию. Сработала мужская амбициозность: «Если не пойду в армию, что потом буду рассказывать?» В военкомат пошел на общих основаниях: куда пошлют — туда и пошлют. Хотелось ему, конечно, попасть в военный оркестр, но «устраиваться» в жизни не умел. В результате попал в погранвойска, в Карелию. Армия для музыканта стала тяжелым испытанием, но Леня приспособился. Помогла не плохая спортивная подготовка, и поэтому чуть ли не ежедневные многокилометровые марши вдоль границы не стали для него экспериментом на выживание. Скорее — закалкой. Дело службой на 13-й заставе карело-финской границы не ограничилось. Еще попел полгода в Краснознаменном ансамбле песни и пляски Северо-Западного пограничного округа в Санкт-Петербурге. А увольнялся Агутин... поваром тыловой заставы.